

A Hévíz nappali teherforgalma a városban

(A Hajdúföld tudósítójától.) A jog- és pénzügyi bizottság legutóbbi ülésén alkalmából hírt adunk már arról, hogy a bizottság javasolja a mai közgyűlésnek a HÉV nappali teherforgalmának eltávolítását. Ezzel kapcsolatban most azt az információt nyertük, hogy a HÉV nappali teherforgalma elsősorban a kereskedők érdeke, mert így sokkal olcsóbb a teheráru fuvarozása. A HÉV igazgatósága különben is nagyon ügyel arra, hogy olyan árut, mely szeméttel, port csinal, ne rakodjanak a város területén. Ezzel szemben az éjjeli teherforgalom egyáltalán nem lenne célravezető, mert hiszen a vasárnapok rakodása éjszaka még nagyobb zajjal jár, s csak éjszaka lehetne a kocsiakat betolni a városba, meg kellene szüntetni a színházi villamost, mert például a Kossuth-utcán másként nem lehetne a forgalmat lebonyolítani. Mindenesetre ezek olyan indokok, amelyek szükségessé teszik az e tekintetben elfogadott álláspont bizonyos mértékű revízióját, amit olyanformán képzelünk el, hogy meg lehet ugyan engedni a nappali rakodást is, de akkor viszont a kereskedők, szállítócégek főként pedig a rendőrszolgálat ügyeljenek rá, hogy ez kevesebb zajjal, a közönség kisebb mértékű moleztálásával történjen.

A Mezőgazdasági Kamara akciót indít a műtrágyázás elterjesztése érdekében

(A Hajdúföld tudósítójától.) A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara évek óta rendszeres propagandát folytat a műtrágyázás elterjesztése érdekében s hatékony támogatást nyújt a Kamarának az Országos Mezőgazdasági Kamara

műtrágyapropaganda osztálya, melyet Kovácsy Béla ny. akadémiai igazgató vezet. E műtrágya propagandához kapcsolódnak igen jelentős tudományos kísérletek, amelyeket Fáber Sándor a keszthei gazdasági akadémia tanára és Juhász Árpád dohánykísérleti állomás igazgatója állítottak be a legnagyobb alapos-sággal és hozzáértéssel. A legelőréteggazdasági és takarmánytermelési kiállítások látogatóinak módjában állott megtekinteni e két kiváló szakember kísérleteit és azok eredményeit.

Igy a fűfeléknél láthatták az egyoldali foszfortrágyázás eredményét, amely két holdanként 8 mázsa terméstöbbletet a káli és csillissalétrom hozzáadásával pedig teljes

32 mázsa terméstöbbletet eredményez.

A kísérleteknek egyik legtanulságosabb eredménye a *szuperfoszfát* történő trágyázás. Legnagyobb eredményt 200 kg. szuperfoszfát és 100 kg. káli trágya vegyítése után lehet elérni.

Az Országos Mezőgazdasági Kamara csoportjában feltűnik Juhász Árpád m. kir. gazdasági főtanácsos kiállítási anyaga, amely hasonlóan

Az Árpádtéri Vigadóban

minden szombat és vasárnap jó vacsorát kap egy 15 ezer koronáért fél liter borral Árpád-tér 3. sz.

Faber professzor kiállítási anyagával, a különböző műtrágyák

termésközlő hatását mutatja be

a takarmányrépánál, őszirépnél, biborherénél, legelőnél, rétnél, őzsi

roz és szőlős bükkyónél.

Ugy Fáber Sándor professzor, mint Juhász Árpád professzor anyagi méltán megérdemlik a gazdák részéről a fokozottabb érdeklődést és anyaguk áttanulmányozását.

Méhely professzor szombaton délben érkezik Debrecenbe

Nagy lelkesedés nyilvánul meg a fajvédelmi előadás iránt

(A Hajdúföld tudósítójától.) A magyar fajvédelmi gondolat utörre vezetője, dr. Méhely Lajos egyetemi tanár tavasszal tartott debreceni előadásának imponáló sikerét semmi sem mutatja jobban, mint az az általános, nagy érdeklődés, mely mostani, második előadását megelőzően Debrecen város magyar közönsége körében. Az ÉME központi irodájában oly tömegesen jelentkeznek az érdeklődők jegyekért, hogy a rendelkezésre álló ülőhelyek

75 százalékát már szétkaphodták.

A kiváló tudós szombaton délben érkezik Debrecenbe, ahol az álló-

máson az ÉME elnöksége fogadja. Az előadás az Uránia helyiségében pontosan 5 órakor kezdődik, melynek keretében Méhely professzor a magyar fajvédelem legaktuálisabb problémáit fogja ismertetni. Előadás után a tudós professzor részvételével az ÉME tagjai a Kálvin-téri clubhelyiségben vacsora utáni

társasági összejövélre gyűlnek össze,

majd másnap, vasárnap reggel a hortobágyi kiránduláson vesznek részt. Méhely professzor előadására jegyek korlátozott számban még kaphatók az ÉME Kálvin-tér 13. szám alatti központi irodájában.

Boross Alán bencés-tanár vasárnap délután nagyszabású beszédet mond a ker. testvériesülés szükségéről

Óriási érdeklődés előzi meg a keresztény sajtóünnepélyt — Hoór-Tempis Erzsébet és Mécs László szerepelnek a műsoron

(A Hajdúföld tudósítójától.) Rége óta nem tapasztalt, nagyarányú érdeklődés és lelkesedés előzi meg azt a minden tekintetben imponáló igéretes ünnepséget, mely vasárnap délután 6 órakor zajlik le az Arany Bika dísztermében. Ennek a kulturáldélutánnak előkelő keretei között

Debrecen katolikus és protestáns társadalmá fog találkozni,

hogy megújítsa azt a szent fogadalmat, melynek erejében magát a magyar nemzeti feltámadás gondolatával hat esztendő előtt eljegyezte. A testvériesülés magaslatos eszméjének

dr. Boross Alán pannonhalmi bencés-tanár

ünnepi beszéde fog kifejezést adni, aki jelenleg Magyarország egyik leggyönyörűbb retorikájú pap szónoka. A nagyszabású tudós lelkivilágában fanatikus krisztusi hit és lángoló hazaszeretet egyesül mélyen szántó tudományos tartalommal és beszéde minden bizonnyal eltörülhetetlen nyomot hagy majd a közönség lelkivilágában.

A műsor másik reprezentatív előadója

Hoór Tempis Erzsébet ének-művésznő

lesz, akinek tökéletes művészi éneke az idei hangversenyszézonban először gyönyörködési a publikumot. Külön érdekességet ad szereplésének az a körülmény, hogy a művésznő Markó- és Tarnay-dalokon kívül

Csanak Béla szerzeményeit interpretálja

s a zongorakíséretet szintén a népszerű debreceni zeneszerző látja el. A sajtóünnepély nagy irodalmi szenzációja

Mécs László

premontrei költő pap szereplése, aki a Földvárúti *édesanya kíséretében* érkezik Debrecenbe. A kiváló poéta és édesanyja fogadtatására egy a katolikus egyház, mint a társadalmi egyesületek vezetői nagy készülődéseket tesznek.

Az előkelő színvonalú műsor számainak a

Szent László Dalegyet

kei énekszámát ad díszes foglalatot.

Szmirna, Keim, Gobelin

kézimunka ajándékok és mindennemű hozzávalók

legolcsóbb beszerzési forrása

Kerekgyártó László Szent Anna-utca 6. sz.



A Meinl Gyula kávébehozatali rt.

Debrecen, Ferenc József ut 59. szám

aiatti fióküzletében október 8-án, pénteken és október hó 9-én szombaton kávépróbatőzést tart, melyhez igen tisztelt vevőit ezton is tisztelettel meghívja, ismerősöket kész örömmel látunk.

Meinl Gyula rt.

Debrecen, Ferenc József-ut 59. szám.

A kitűnő énekkar ezuttal a bősérményi dalosversenyen előadott *dijnyertes* darabjait fogja énekelni. Jegyek még kaphatók korlátozott számban 10-100 ezer koronáig Springer Piac utcai könyvkereskedésében.

Változások a nyirbátori menetrendben

A nyirbátori helyiérdeklő vasút igazgatósága a sínautó-vonatok közlekedését üzemi okokból ideiglenesen beszüntette. A 2, 3, 4 és 5. számú sínautó-vonatok helyett gőzmozdonyú vonatok közlekednek az alábbi menetrend szerint:

A 2. sz. vonat Debrecen-MÁV előtérrel indul reggel 7 ó. 27 p.-kor, Nyirbátorba érkezik 9 ó. 24 p.-kor. A 3. sz. vonat Nyirbátorból indul 10 órakor, Debrecenbe érkezik 11 ó. 57 p.-kor és csatlakozik a Debrecenből Budapestre induló 1703. sz. gyors és 1711. sz. személyvonathoz.

A 4. sz. vonat Debrecen-MÁV előtérrel indul délután 12 óra 15 perckor, Nyirbátorba érkezik d. u. 14 ó 13 p.-kor. Az 5. sz. vonat Nyirbátorból indul d. u. 15 ó. 29 p.-kor, Debrecenbe érkezik d. u. 17 ó. 30 p.-kor és csatlakozik a Debrecenből Budapestre induló 1701. sz. gyorsvonathoz.

Az 1. és 6. számú sínautóvonatok helyett további intézkedésig gőzmozdonyú vonatok sem közlekednek.

Aki a pénzbüntetést is szívesen leüli

(A Hajdúföld tudósítójától.) Varga András hajdúbószorményi napszámos 1925. október 15-én egy bünygyököt idezést kapott a rendőrségre. Jegyzőkönyvet vettek fel vele, amikor azonban annak aláírására került a sor, azt mondta dr. Huber Jenő rendőrfogalmazónak, hogy ő bizony nem írja alá a jegyzőkönyvet, mert „múltkor is olyan jegyzőkönyvet íratott alá velem Szalkay tancsás ur, amely nem az én vállamomra tartalmazta.” A kijelentés miatti feljelentést tették Varga ellen, akit a debreceni törvényszék Jenő tancsa tegnap vont felelősségre hivatából felhatalmazásra üldözendő rágalmozás vátsége miatt.

A tanuallomások alapján a bíróság a vádat bizonyítottnak vette és büntőnek mondva ki a vádottat az ellene emelt vádban, jogerős ítélettel 8 napi fogházra és 300 ezer korona pénzbüntetésre ítélte, amely behajthatatlanság esetén 100 ezer koronánként egy napi fogházra változtatható át. Varga mindjárt ki is jelentette, hogy a 300 ezer koronát nem tudja lefizetni, hanem

szívesen leüli helyette a három napot.

Igy összesen 11 napi fogházbüntetést kapott, amelynek kitöltését azonban meg is kezdte.

Jól és olcsón csak a TURUL vendéglőben lehet étkezni. Szent Anna és Kandia-u. sarok

KUPFERSTEIN DANIEL

magyar szabó

Debrecen, Kossuth-u. 22 (Balog-ház)

Speciális magyar szabó, hol úgy felnőtteknek, mint gyermekeknek úgy készíten, mint mérték szerint a legújabb szövetekből méltányos árak mellett szívesen be összes ruhaszükségleteit. II. Vidékieknek ringedmény II

HIREK

1926 október 7. (Ülőrtök)

Prot.: Amália Kath.: O. B. Assz

A Meteorológiai Intézet jelentése

Időjárás: Az időjárásban lényeges változás egyelőre nem várható

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 10-1-ig, délután 4-7-ig

Városi múzeum 9-12-ig, 2-4-ig

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot tartanak: Kigyó (Piac-u. 83.), Arany Angyal (Piac-u. 50.), Reménység (Csapó-u. 22.), Sas (Hatvan-70.), Bocskay (Czeg-mű-u. 22.), Tizza (Péterfia-u. 76.)

Széky Gyula püspöki helynök Debrecenben. A szatmármegyei római katolikus püspökség apostoli helynöké, dr. Széky Gyula prelátskanonok szerdán reggel Debrecenbe érkezett, ahol a Szent Anna-utcai plébánián szállt meg. A kormányzó helynök csütörtökön reggel utazik tovább a budapesti országos kath. nagygyűlésre.

Ébredő magyarok a vasárnapi ker. sajtóünnepélyen. Az Ébredő Magyarok Egyesületének debreceni elnöke, dr. Széky Gyula felhívta a tagjait arra, hogy minden tekintetben imponánsnak igérkedjen a sajtóünnepélyre, mely vasárnap délután 6 órakor zajlik le az Arany Bika dísztermében. Egyetlen bajdás se mulassza el Mécs Lászlónak, a felvidéki magyarság nagy költőjének és Boross Alán bencspáternek, a keresztény nemzeti egység lánglelkű apostolának meghallgatását. A vasárnapi hortobágyi kiránduláson résztvevő ÉME tagok hasajövet az állomásról a sajtóünnepségre mennek.

Rádió-műsor, október 7. Budapest. Csütörtök. Délelőtt 9.30: és 12: Hírek, közgazdaság. Délután 1: Időjárás. 3: Hírek, közgazdaság. 4: Kálmán bácsi mesédélutánja. 5: Időjárás. Utána 26-ik Ráca Laci és senekarának hangversenye. 6.30: Tarka délután. 1. Kökény Ilona vídám dala. 2. Sándor József parasztkupléi. 3. Fenyő Rózi szaval. a) Ady: Nagy sarkötet mérték, b) Ady: Álom: az isten, c) Poór Dező: Modern szerenád. 4. Boross Géza szaval. A kérvény. Kövry Gyula tréfája. Játékok: Boross Géza és Kövry Gyula. Konferál: Kövry Gyula. 7.45: Hans Göting dr. németnyelvű előadása. 8.30: Hangverseny. Közreműködnek: Bálint Alice songoraművész, Biscara Betta hangversenyének és Szegedy István író. 7. Bach: Toccata E-moll (Bálint Alice). 2. Verdi: Aria a "Traviata" című operából (Biscara Betta). 3. Őszi versek. Irta és előmondja: Szegedy István. 4. Beethoven: Sonata Op. 57. (Bálint Alice). 5. Strauss: Frühlingstimme, waltzer (Biscara Betta). 6. a) Brahms: Oapriccio. b) Dohnányi: Rapszódia (Bálint Alice). 10: Gratonola tánczene. 1. Picador one step. 2. Horses (charleston). 3. Valencia (one step). 4. Spring in Mere (charleston). 5. Julian (Tango milonga). 6. Every-thing's gama (fox trot). 7. Roo Roo Rosie (fox trot). 10. Corolina (charleston). 11. Melodie du reve (tanga). 12. Pearl of Marabar (fox trot). 13. Ceolin (charleston). 14. So am J. (charleston). 15. Valentine (fox trot). 16. Collegiate (fox trot).

KÜLFÖLD. Bécs (531 és 582.5) Délelőtt 11 és délután 4.15: Hangverseny. 7: Angol nyelvóra, 7.30: Rund und die Liebe. Strauss Oszkár 3 felvonásos operettje. Berlin (504 és 571.) Délután 12.30: Mezőgazdasági hírek. 4.30: Hangverseny. 8.80: Kamarazene. 10.30-12.30: Tánczene. Boroszló (418.) Délután 4.30: A rádiózenekar népszerű délutánja. 8.15: Népszerű hangverseny, 10.80: Tánczene. Lipcse (452.) Délután 4.30 és 5.30: Hangverseny. 8.30: Hangverseny. München (485 és 204.1) Délután 4: Felolvasás. 4.30: Quartett, 7.15: Trió, 8.30: Szimfonikus hangverseny, Róma (425.) Délután 5: Hírek, tévé. 5.30-7: Jazzband, 9.25: Hangverseny, London (365.) Délután 7: Tánczene, 8.10: Előadás, 9: Sextett, 10: Daleat, 10.45: Beethoven-interpretáció, 11.15: Varieté, 11.30-12: Tánczene.

Dr. Miskolczy Kálmán orvos rendelőjét Szent Anna-utca 56. sz. alá helyezte át.

Filc és velourkalapok átalakítása 3 nap alatt a Kapuzásban, Piac-u. 9. (4)

A Ker. Liga és Arany János Társaság felhívása. Az Egyesült Ker. Nemzeti Liga és az Arany János-Társaság felhívja tagjai figyelmét arra a két előadásra, amelyet egyrészt Méhely Lajos mint az ÉME vendége szombaton délután 5 órakor az Urániában, másrészt pedig Boross Alán, Hód-Tempis Erzsébet és Mécs László vasárnap délután 6 órakor az Arany Bika dísztermében tartanak. Az előadások kéri a tagokat, hogy minél nagyobb számban szíveskedjenek megjelenni.

Hayers Konvers lexikon 16 kötetben olcsón eladó! Megtekinthető Antalfy József könyvkereskedésben, Szent Anna- és Varga-utca sarok.

Gépjárművezetők debreceni egyesülete. A Gépjárművezetők Országos Egyesületének debreceni csoportja most alakul meg. A csoport vezetősége felkéri az összes debreceni gépjárművezetőket, hogy az alakuló közgyűlésen, amely október 8-ikán este 9 órakor lesz az Angol Királynő fehértermében, mindannyian pontosan megjelenni szíveskedjenek.

Fancsovits Irma tánc és baletiskolájában a beiratások megkezdődtek. Magánórák bármely időben Batthyány 10. alatt.

Tűhőrgyártás, kirakatok tükrözése, autók csiszolt üvegezése Sipkovits, Sziv-u. 5-15. Telefon 3-56.

Iskolakönyvek és tananyagok legolcsóbb beszerzési forrása: Csáthy Ferenc egyetemi könyvkereskedés, Ferenc József-ut 8.

Jó kévé - jó egészség! Amint halljuk, a Meindl-cég fióküzleteiben sorozatos kávépróbaüzem tart, E hírneves cég nem hangzatos reklámmal, hanem árúinak kitűnő minőségével akarja bizonyítani, hogy cikkei páratlanok. Meindl Gyula Rt. Debrecen, Ferenc József-utca 59.

Maróssodát ivott egy kis gyermek. Fodor Erzsébet 3 éves kis lány, ki szüleinél a Kishegyesi-úton lévő tejjárásságban lakott, szerdán délután egy kint felejtett marólgos edény tartalmát kiitta. A mentők kiszállították a klinikára, ahol gondos ápolás alá vették, azonban a szerencsétlen kis lányt igyis aligha sikerül megmenteni az életnek.

Nem megy soha máshova! Csaknem féláron vásárolhat papírt, írószert. Meglepető árak kirakatainkban. Kulcsár, Kálvin-tér.

Orvosi, jogi, gazdasági könyvek, új és használt állapotban kaphatók Harmathynál, Fűvészkert u. 14.

Bátosy és Köhler rádió laboratoriuma Piac ucca 40. Két lámpás dupláracos készülék teljes felszereléssel 2,700,000 korona.

Bíró ruhafestő plüsszérozása és guvlérozása áll a legjobban. Bikaudvar és Péterfia 30.

Német-francia nevelőnő perfékt zongoratanító állást vállal. Háztartásban segít. Cím: főkapitányi titkár, rendőrség. Telefon 87.

Képektervezés legizlősebben, legújnyosabban Blattner és Szabónál, Kossuth-u. 4. szám alatt.

ŐSZI IDÉNYRE

Angolna Ostsee hering Halkonzervek
Prágai sonka Főlvágot különlegességek Csemege sajtok
Teavaj Koestlin-féle teasütemények
Rumok Likörök stb

megérkeztek
s nagy választékban legolcsóbban beszerezhetők a

Főüzlet: Rózsza u. Tizza-palota **HANGYÁBAN** Főüzlet: Piac és Miklóss-u. sarok

DR. LÁNG SANATORIUMA

DEBRECEN, KOSSUTH-UTCA 39. SZÁM ALATT

Külön szülőosztály!

Sebészeti, nőgyógyászati, szülészeti, ideg- és belgyógyászati betegek részére. Legmodernebb felszerelés. Műtőterem, orvosi laboratórium. Röntgen laboratórium, Diathermia, Franklinisátió, Elektromagnes, Radiolux, négyrekeszes villanyfürdő, fényfürdő, Quartzfény kezelés. Elsőosztályú ellátás. Napi ápolási díj, amelyben lakás, koszt, ápolás és orvosi felügyelet bantfoglaltatik. Közös szoba 6, külön-szoba 8 és 10 arnykorona. --- Diétás konyha. --- Szabad orvosválasztás.

Telefon 574 és 534

Az őszi újdonságok megérkeztek

PETRIK KÁROLY ÉS TSA

RÓFOS ÉS RÖVIDÁRU ÜZLETÉBE

SZENT ANNA-U. 5.

1 méter tiszta gyapjú d valilanel	43000
1 méter tiszta gyapjúripis minden színben	67000
1 méter tiszta gyapjú kockás Casán	62000
1 méter tiszta gyapjú öltönyzövet	95000
1 méter mosott sifon	18000
1 pár női flór harisnya	28000

Tiszta gyapjú női és férfi téli kabátszövetek, ruhabársonyok, különböző divatflanelok a legolcsóbb árban.
Szolid szabott árak!

Közérdekű levelek

Nyílt levél az Alföldi Takarékpénztárhoz, mint a Pesti Magyar Ker. Bank affiliált intézetéhez. Folkértek a következő sorok közlésére: A nyugdíjvalorizációs törvény kötelező rendelete szerint az Alföldi Takarékpénztár vezetősége közzétette az egyik debreceni lapban, még pedig a Független Ujságban azt a valorizációs kulcsot, melynek értelmében kilitásba helyezi nyugdíjunk 30%-os fizetését. Ezt azonban Önök bírói ítélettel akarják magára nézve kötelezőnek elősmerni. Anyaintézetünk által díktált nyilatkozatunkra mi a következőket válaszoljuk:

Nem tudjuk, hogy egyeztethető össze egy 50 év óta fennálló pénzintézet humanus eljárásával az, hogy 16-42 évig kötelelességtudó, becsületes munkával szolgált tisztviselőivel szemben bírói ítélet kényszerítse Önöket kötelezettségük teljesítésére. Nem kérdezzük, hogy a TEBE érdekeinek megfelelő nyugdíjvalorizációs törvény jogot ad-e Önöknek erre vagy sem? Mi Önöket szolgáltunk évtizedeken keresztül és végzett munkánk után biztosított jogaink szerint pénzt akunk már látni, amiből családunkat fenttarthassuk. Önök ve-lünk szemben adósek, erkölcsileg és jogilag is, amit már 4 bírói ítélet megerősített. Mit akarnak még? Nem volt elég, hogy 4 és fél év óta egy fillért sem láttunk nyugdíjunktól? 4 és fél év óta, mióta Önök régi kipróbált, megbízható és munkaképességük teljes erejében levő tisztviselőjüket a keresztény mozgalom reorziójaként erőszakkal nyugdíjaztak? 4 és fél év óta elhelyezkedni, keresethez jutni nem tudunk. Ingóságaink nélkülözni sem tudó darabjait is pénzre tettük, hogy családunk életfenntartását annyira amennyire biztosítsuk. Most már látjuk, hogy jogos követelésünk teljesítése elől - Önök és anyaintézetük - minden eszközt felhasználtnak arra, hogy elzárkózzanak.

Ha presztizs-kérdés kívánja vagy reprezentálni akarunk, akkor nyomtalanul mint a Pesti m. kir. bank leányintézete szerepelnek. Ha kiérdemelt nyugdíjunktak valorizált értékét kérjük, akkor mint a 87 1/2%, vagyontát veszített Alföldi Takarékpénztár jelentkeznek.

100 pengős névértékű részvéennyel bírói tőkeerős Alföldi Takarékpénztártól est nem vártuk volna.

Meg vagyunk győződve az illeti részvényesek és igazgatósdg közismert és köztisztviselőben álló tagjainak jóindulatáról, de épp azon csodálkozunk, hogy úgyünkben assistálnak az anyaintézet rendelkezéseisehez s nem emelik fel tiltakozó szavukat asírányban, hogy a nyugdíjzlatásunk alkalmdval irsdbanközölt nyugdíjunk valorizált értékének legalább 30%-át megkaphassuk.

Es még csak egyet: 1912-1914-ben jó konjunktura mellett a teljes 100% os vagyonu Alföldi Takarékpénztárnak elég volt 2 gyengén fizetett igazgató és még gyengébben fizetett tisztviselői-kar?

Most a 12 1/2% ra redukált vagyonu Alföldi Takarékpénztár hogyan bír el aranykoronára átszámítva is számottevő fizetést 3 igazgatót és majdnem ugyanolyan számu tisztviselői-kar?

Mind ezek után tisztelettel kérjük a tek. Igazgatóságot, hogy méltányos kérésüket végre honorálni sziveskedjék és folyósítsa részünkre szerződésben biztosított nyugdíjunkt. Tisztelettel: az Alföldi Takarékpénztár „nyugdíjazott” tisztviselői.

TEIKO KIWA

Japán operaénekesnő szenzációs nagy hangversenye Bikában október 9-én. Jegyek Méliusznál. Óriási érdeklődés.

SZÍNHÁZ

A Csokonai-színház műsora:
Csütörtök, október 7. Hoffmann meséi 7. bérlet.
Péntek, október 8. Haláltánc, A) 6. bérlet.
Szombat, október 9. Paganini, operetta, bérletszűnet.
Vasárnap, október 10. délután 3 és fél órákor Orpheus a pokokban — Este 8 órákor Paganini.
Hétfő, október 11. Paganini A bérlet.
Kedd, október 12. Paganini B bérlet.
Szerda, október 13. Paganini C bérlet.

TEIKO KIWA

A világhírű japán énekesnő egyetlen hangversenye az Arany Bika színházban október 9-én este 8 órákor.

Közreműködnek:

MEDVETZKY BELLA

a Városi Színház művésznője,

KOVÁCS DEZSŐ

az Opera baritonistája.

Zongorán kísér

ÁBRÁNYI EMIL.

A műsoron szerepelnek operarészletek, dalok, szülő és együttes darabok, továbbá Puccini Pillangó kisasszony operájának II. felvonása eredeti japán kosztümökben, valamint Carmen, Troubadour, Sevillai borbély, Sámson és Delila legszebb részei.

Jegyek 20, 30, 50, 60 és 75 ezer koronáért a Méliuszban kaphatók. Zenekedvelők Köre tagjainak kedvezmény.

Mozgósínházak közleményei:
Csütörtök

Uránia
P. G. Woodhouse regénye „Arany Pillangó” filmen 9 fejezetben, rendezte Kertész Mihály, a főszerepet Lily Damita játssza. Ezzel a filmmel nyitott Budapesten a legszebb mozgók egyike a Renaissance. Lilyan, akit Lily Damita személyesít, mint tancosnő óriási karriert csinál, de egy premieren súlyos szerencsétlen eséssel, mely lehetetlenné teszi, hogy többé s inpadra lépjen. Különböző egész darab verőfényes, a leghatásosabb drámai fordulatokkal teremtve, amelyben a szereplők mind egyike elsőrangú művésze. Kísérők: Magyar Hirado és „Harry féltékeny” bohózat.

Vigszínház

„Tancosnő és nagyherceg”. Vidám szerelmi kaland 7 felvonásban, a főszereplő Lucy Dorrian. Mindég érdeklő a nagytözséges, ha a közelmúlt udvari krónikák kerülnek filmre. Ha a trón várományosa beleszeret egy polgárelőadónőba és szerelméért otthagyja a fejedelmi udvart, hogy megkeresse a maga forrászívű kis tancosnőjét. A főszerepben Lucy Dorrian, aki Budapestről indult a siker útjára, érett dramai művészetét kifogástalanul érvényesíti. Kísérők: „Az elvarázsolt kastély” és „Sicc hipnotizáló” bohózatok.

Jönnek pntektől Vigszínházban: Zoro és Huru legújabb filmje: „A hagai oroszlan”. Urániában: „B...

rány Palm Beachben” Gloria Swansonnal.

Jegye'övével! Délelőtt 11-től fél 1 óráig!

Szombattól Apollóban: „Nanette mindenre kész!” és „Cyclon Circus”.

Meteor-mozgó

Csütörtökön „Tatalkozás a múlttal”. Egy bűntény története. A főszerepben Louise Drescher a női Lon Chaney. Kísérőfilm: „Kicsapott diákok”. Előadások 6 és 8 órákor.

TESTEDZÉS

A DEAC pályabemutató ünnepségei

Főiskolai csapatbajnokságok.
Bajnoki futballmérkőzések.

A Debreceni Egyetemi Atlétikai Club sporttelepe végre abba a stádiumba jutott, hogy ünnepélyes keretek között vasárnap délután bemutatásra kerül. Sajnos, a pálya jelenlegi állapotában még korántsem az, aminek az eredeti tervek szerint már kelendő lenni, nincs még a pályán sem tribün, sem pedig öltöző, így maga a sportolás a debreceni egyetem sporttelepén a legnagyobb nehézségekkel küzd még ma is s fog még küzdeni az előjelek szerint sokáig. A pálya építése pedig már mintegy hat esztendeje folyik s a debreceni egyetem sportolni óhajtó hallgatói fájdalmas irigységgel vetik tudomásul azt, hogy a szegedi egyetem hallgatóinak rövid három hónap alatt a legmodernebb felszerelésű, komplett: tribünnel, öltözőkkel ellátott sporttelep készült.

Sajnos, így a vasárnap délután bemutatásra kerülő egyetemi sporttelep még igen sok hiányosságot

fog a közönség elé tárni, azonban remélhetőleg a jövő esztendő meghozza ezeknek a pótlását s a debreceni egyetem sporttelepe is teljesen felszerelt s hiányosságoktól mentes sporttelep lesz.

Az ünnepségek sorrendje

a következők:

Vasárnap délelőtt 10 órákor: A DEAC diszközgyűlése a kollégium dísztermében.

D. u. fél 2 órákor: Országos főiskolai atlétikai pályacsapatbajnokságok. D. u. 1/4 órákor KIKSE—DEAC csapatai között bajnoki futballmérkőzés.

Este 9 órákor bankett az Arany Bikában.

A pályabemutatói ünnepségek kapcsán kerülnek előtérbe az

atlétikai csapatbajnokságok,

a 4×100, 4×400, 4×1500, 5000 méteres ötéss csapatverseny, azonkívül súlydobás, diszkoszvetés és gerelyvetés csapatbajnokságai. Ezek a szakok éppen a legérdekesebb és legimpozánsabb számai az atlétikának.

A KIKSE—DEAC bajnoki mérkőzés

a szezon egyik legizgalmasabb és legérdekesebb mérkőzésének ígérkezik. A KIKSE mint újdonsült elsőosztályú egyesület már eddig is a legnagyobb meglepetésekkel szolgált, megnevezett ellenfelet vert meg küzdései során. Eredetileg ugyan a DEAC budapesti testvéregyesületét a BEAC-ot akarta ünnepségei kapcsán vendégül látni, azonban az el nem hártható akadályok miatt (mint a Bocskay—Eszterás profimérkőzés konkurrenciája) kénytelen volt a híradásokat redukálendő sorrendben követhető bajnoki mérkőzést lejátítani.

ÁTMENETI FELÖLTÖK

400.000 K-tól

minden minőségben kaphatók

HAJDUSÁGI

férfi ruházati áruházban

PIAC-UTCA 67. SZÁM ALATT

(Vármegyeházzal szemben)

A TŐZSDE

A korona Zürichben: 0'0072,45
Zürichi ártal

Budapest 0,0072,45 Berlin 123,27, New York 517,75, London 2511,50, Paris 14,72,50, Milánó 19,50,—, Prága 15,32 1/2, Belgrád 9,15,—, Szófia 3,75,—, Bukarest 2,70, Varsó 58,—, Bécs 73,05, Hollandia 207,25,—, Brüsszel 14,10.

Hivatalos devizafolyamok:

Angol font 346.000—248.000 belga frank 1905—1985, cseh korona 2110—2120, dán korona 18.935 18.995, dinár 1256—1266, dollár 71025—71325, francia frank 2015—2095, hollandi forint 28515—28665, lengyel zloty 7830—8130, leu 864—680, leva 515—522, lira 2665—2745, német márka 16.968—17.018, osztrák schilling 10048—10088, norvég korona 15.620—15.670, svájci frank 13.790—13.840, svéd korona 19.065—19.125.

A nemesfém piacon az üzleti tevékenység csaknem teljesen szűnt meg. A magánforgalomban az ezüst egykoronást 5000, a kétkoronást 10.000, a forintost 13.250, az ötkoronást 26.500 koronával jegyezték névlegesen.

Az ékszerpiacon a szinarany grammjéért 47.800 koronát fizettek.

Gabonapiac

A készáru piacon a forgalom jelentéktelen volt. A jobb minőségű áru iránt élénkebb érdeklődés volt tapasztalható, azonban ilyen áruban nincs kinalat. A tőzsdei elején a 76 kg-os tiszavidéki búzát 3:5—360.000, az egyéb származású pedig 330.000 koronával jegyezték budapesti paritásban.

A rozspiacon csendes volt a forgalom. A rozs ára 260—262.000 korona között mozog.

A liszt- és ételmény piacon a fővárosi malmok lisztárai a következők: Buzaliszt nullás és duplanullás 6590, egyes 6330, kettes 6180, hármas 6080, négyes 5780, ötös 5280, hatos 4330, hetes 2850, nyolcas 1950, rozsliszt nullás 6520, egyes 3280 korona kg-ként.

A termények piacán a tengeri iránt volt tapasztalható élénkebb érdeklődés, azonban csak jugszláv tengerit vásároltak. Az irányzat általában tartott és az árak névlegesen a sora párt 240—310.000, a takarmányárát 210—230.000, a zabot 190—211.000, a tengerit 247.500—250.000 koronával jegyezték budapesti paritásban.

A magpiac nem volt üzlet.

Allatvásár.

A sertésvásáron barátságos volt az irányzat. Árak: zsírsertés öreg 1a 15.800—16.200, 1b 15.300—15.600, fiatal nehéz 16.500—16.800, közepes 16.500—17.700, szedett közepes 16.300—16.400 angol hus-sertés 16—20.000 korona élőszúlykilogrammonként. Szalonvásár felsértés 19—20.000, sózott szalonvásár 17.500—18.500, lezuhzott hus 20—22.000, zsír 21.750 kg-ként. — A szarvasbőrvásáron az irányzat élénk volt, az árak azonban nem változtak. Árak: borjú elsőrendű 19—20.000, kivételesen 21.000, másodrendű 18—18.500, hialt túrt 7.000 kg-ként.

1175/1926. vh.

Árverési hirdetés.

A debreceni kir. járásbírósnak 1926. Pk. II. 17093. sz. végzése folytán Petrik Károly és társa debreceni cég javára 2 millió 873.000 korona tőke, ennek 1.500.000 korona után 1926 március 26-tól járó h. vi 1 és fél százalékos, 1.500.000 korona után 1926 március 20-tól és 1.873.000 korona után 1926 április hó 17-től járó 18 százalékos kamatai 557.550 korona eddigi, a lent és a még felmerülő költségekből és járulékaiból álló követelésének behajtása végett — eddig fizetett összeg betudásával — alperes debreceni lakos ellen 1926 évi október hó 12 napján délután fél 6 órákor Debrecenben, Piac-utca 32. szám alatt a debreceni kir. bíróság 1926. P. 5208/2, 5802/2. és 6917/3. száma végzése alapján az 1926. Pk. II. 15402. sz. végreh. könyvben 1—15. t. a. az 1926. Pk. II. 17093. sz. végrehajtási jegyzőkönyvben 2—6. t. a. le- és felülírottak 12.300.000 koronára becsült szobabutorok és egyébektől álló ingóságok nyilvános bírói árverésen készpénzfizetés mellett a legelőbbet ígérőnek szükség esetén beosáron alul is eladhatók.

Kelt Debrecen, 1926 szeptember hó 19. napján.

Lőrincz Endre kir. bir. végrehajtó.

Forgács urifodrász

Arany János-utca 2.

APROHIRDETÉSEK

Lakás

Modern 8 szobás, újonnan kifestett lakásomat elcserelem ügyvédi irodának is alkalmas hasonló vagy nagyobb lakással. Jókal 6. 284

Erkölyes 2 szoba, fürdőszoba, előszoba garzon lakás november 1-re kiadó. Péterfia 46. 321

Két egymásba nyíló utcai szoba, előszoba (külön kúrn is) irodának is alkalmas, butorral vagy butor nélkül azonnal kiadó Péterfia 35.

Korcsok 3-6 szobás lakást több évi bérletre. Villamos melletti kertésghely is lehet. Csics, Arany János 10. 346

Berendezett lakásomat, téli félévre megcserelem budapestivel. vagy bérbeadom Hungaria-ut 4. 350

Megcserelem Arany János-utcán levő 3 szoba és mellékhelyiségekkel álló lakásomat ehhez hasonlóval Piac- vagy Kossuth-utcán. Értekezni Frank, Piac-utca 63. 352

Félszobal hallgatónak utcai butorozott szoba kiadó. Péterfia 67. 356

Butorozott udvari szoba központban két egyéneknek azonnal kiadó. Hüvelyes-utca 6. szám, 357

Ajánlat

Diáknyelvi minden iskolához kaphatók Szabó János férfitársaság ref. püspöki palota.

Iskolai író- és rajzszer- ket legolcsóbban vásárolhat Keszthely papírüzletében, Szentanna utca 2.

Félszobal és bérnyelvi nagy választékban olcsón szerzhető be. Matia Annánál, Csömöte-utca 10. 24

Zongorákat ad kívánatra zenedében vizsgálat kezdőket és haladókat, akadémiai módszer szerint tanító zongoratanárnő. Cim a kiadóba

Salott kényelmét, inget hófehéren mos, vasal Wacha, Simonffy 55

Perlekt varrózó házakhoz ajánkozik napi 50,000 koronáért. Cim a kiadóba tessék beadni 318

Szülőhelyiség mellékhelyiségekkel vagy anélkül kiadó Péterfia 46. 322

Emlékszer szatéciszlet 40 fiókos berendezéssel kiadó. Berendezés eladó. Bethlen 27. 344

Állattenyésztésre kiválóan alkalmas 431 hold birtok Karcagpusztán, vasuti állomással szemben, haszonbérbe kiadó, esetleg eladó. Fevilágosítást ad Varga Endre városi számvevő Debrecen, városháza. 299

Kereslet

Pincehelyiséget keresünk nagy, száraz, cca 800 hl. bor befogadására alkalmas t. Írásbeli ajánlatokat kérünk Eika félelemlet 15. 340

Szappanstanoncnak felvessek egy jó családból való 15-16 éves fiút. Katona István Szappanos-u. 22. 327

Szülőhelyiséget keresek Szent Anna-, Kossuth-, Csapó-utca elején. Cim a kiadóban. 343

Mindenes főzőnő jó bizonyítvánnyal azonnal vagy október 15-ére felvétetik. Mester-utca 33. szám. 342

Tiszta faj patkányfogó kölyök dakszli kutyája eladó. Deák Ferenc 24, kereszt-épület. 345

Férfiszabósághoz jó nagymunkás felvétetik. Öry Sándor, Kossuth utca 11. 355

Eladás

Sürgősen eladó jó jövedelmező ház beköltözhető lakással, Hatvan-u. 64 991

Sürgősen eladó Bajnok-utca 1. számú ház és 2 telek. Értekezni lehet Hatvan-utca 64 993

Vitrin (üvegszekrény) berakásos és fekete könyvvállány eladó, Marthy 3 811

Mól és fiu és leánya télikabát és egy öltönyre való barna szövet eladó, Eötvös-utca 6 809

Márvány asztallap nagy, fehér. kereskedőknek alkalmas eladó. Cim a kiadóhivatásban 803

Szimbolum jó karban levő olcsón eladó. Péterfia-utca 60. 300

Nyomatott a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóval. nyomdájában Debrecen, Ferenc József-ut 59. — Kijárá a Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóval. Rt

Eladó bőrfedeles hintó, vetőgép, talajtömörítő, használt szekér, istállósajtó és disznóbőrök Király-u 9 384

Eladó fakompetencia és kilenc hacto homoki fajtör, továbbá gyönyörű szobai dísznövény aspiratris, Péterfia 4. 329

Bőlegő, blökcsai és gyermekszék eladó. Kossuth utca 30. 320

Kiállítási tárgy: asztal és tornyos, kétszűrés majonikás takaréktűzhely minden elfogadható ártért eladók. Ugyanott egyszerűbbak, minden nagyságban és kivitelben. Kandia 15. 326

Használt körtüreszlap k minden elfogadható ártért eladó. Kécsa u. 90. 348

Jókarban levő 10-12 éves kis leányrühök és kótenyek eladók. Piac-utca 19. II em. Ügynökségiroda. 351

Eladó kertés ház: három szoba, konyha, kamara, istálló, nagy magtár és szin, hízoló, sütökemence, gyümölcsös, veteményes, lucernás, szőlő négyezer kilencszázötöl területtel. Minden legjobb karban. Azonnal elfoglalható Alkalmi vétel. Értekezni csak este lehet Telekly 12.

RISKÓ BÉLA

angol és francia női divatterme
GAMBRINUS PASSAGE
M é r s é k e i t á r a k i

SZŐRMEÁRUK

nagy választékban kaphatók
Kusza Mihály bórkereskedéséb n Debrecen, Kossuth-utca 25.

Rádió dús raktár

Telefon 4-30. ROSENBERG és HAMMER Piac-utca 8. sz.

Ne vegyen használt
motorkerékpárt
mert annyi pénzért újat vehet. A legkifűnőbb angol és francia gépek 8 milliót-147 millióig. — Kedvező fizetési feltételek. — Hat hónapi garancia. — Képviselet:
Belházy, Arpád-tér 3.

Legolcsóbban vásárolhat

férfi-, fiu- gyermekruhát

KLEIN és FÖLDES

cégnél

Debrecen,
Piac-utca 61. szám alatt
Szent Anna-utcával szemben

ahol dusan felszerelt raktár áll
a n. é. vevőink rendelkezésére!

HALLÓ II FIGYELEM II HALLÓ
Elmultak a „Vidám Esték” s mert a közönség szórakoztatását állandóan szemelőtt tartó GAZDAG JÓZSEF vendéglős nem szereti, ha a publikuma unatkozik, áldozatot nem kímélve, — Budapestről egy hét tagból álló
ÉNEKES TAMBURA ZENEKART
hozott. Vendéglőjét, borát nem kell dicsérni, ismeri már azt nem csak Debrecen, de a környéke is. — Egy liter vörösa bor 16.000 korona — Utcára 14.000 korona. Számos látogatást kér GAZDAG JÓZSEF vendéglős. Hunyadi utca 1. szám alatt,

Ablaküvegezés!

Van szerencsém a n. é. közönségnek becses tudomására hozni, hogy 25 év óta fennálló vállalatomat legnagyobbitva, mindenféle épületüvegezés legolcsóbb napi áron lelkiismeretesen és pontosan elvégzem. Vidéki meghívásra szem lyesen elmegyek. Kötségteléseket díjmentesen eszközök. Teljes tisztelettel
Nagy József épületüveges Debrecen, Wesselényi-tér 2. Bábaképerdével szemben Telefon 975 **Ablakitelés!**

Saját érdeke, mielőtt

butorait

beszerezné, okvetlenül keresse fel a

ref. püspöki bérpalotában

Lefkovits butoráruházát

Kedvező fizetési feltételek. Olcsó árak

Szabó János

uri divat és egyenruhászabóságba
megérkeztek

az őszi és téli divatszövetek.

Hitelképes egyéneknek kedvező fizetési feltételek mellett is készítenek öltönyt, téli kabátot vagy felöltőket. Egyen sapkákat minden kivitelben készítenek. Egyenruhakellékek és katonai cikkek állandóan kaphatók üzletemben ref. püspöki palotában, a Nagytemplomnál

Nyugalmazott főtisztviselőkből alakult

'TÜZ'

fűtőanyag kereskedelmi vállalat
(Kalvin-tér 19. sz. em. 22. a.)
(Telefon: 353.)

nagyban kibővített üzemenek

árai:

1. Bükk hasábfu házhoz szállítva q ként — — — 42.000 K
2. Vágottfa házhoz szállítva q-ként — — — 52.000 K
3. Luxus porosz kályhaszén q ként — — — 89.000 K

Fenti árakban a forgalmi adó már beletételezték

Vállalatunk nyug. és B listés köz- és magán-tisztviselő urakat haszonrészesedés mellett alkalmaz

Nagy József

vízvezetékszerelőmester
elvételek mindennemű e szakmába vágó munkálatokat és javításokat olcsón!

Műhely:

Rákóczi-utca 5. sz.

Festékek

legkiválóbb minőségben
nagyon olcsón kaphatók

Stern

festéküzletében, Piac-u 10 Bikkával szemben

SOFFÓR

vizsgára szakszerűen műhelygyakorlatokkal
KISS gépműhely és soffőriskolája készít elő díjtalan állásba helyezéssel Erzsébet u. 2.

Schiffer József

tűveg, csiszoló és tükörgyártási telepe

Csapó-utca 19. sz.

Rádió Anód Telepek

60 voltos K 105.000 (garancia)
90 voltos K 145.000 (ciával)

Rádió üzlet Hunyadi-u. 14.

Kényelmes, új, üzembiztos a

FORTUNA

BÉRAUTÓ VÁLLALAT
személyszállító kocsija.

Bérfuvar vállalat helyben és vidéken.
Megrendelhető Csapó-u. 10 sz. alatt.

Egy jókarban levő 8-10 lóerős

motort

és egy szalagfűrészt
megvételre kerestünk.

Klein Ármín és Társa
tűzifatelepe Nagy belsőtér.

Iparráallalathoz
társat keresek

fele haszonra, tőkével.
Libády, Péterfia-utca 4.